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У зв’язку з ухваленням на Саміті ООН зі сталого розвитку 17 глобальних 
Цілей Сталого Розвитку на період до 2030 року, Україна приєдналася до 
глобального процесу забезпечення сталого розвитку. Сталий розвиток - це 
збалансований розвиток країни і регіонів, який дає змогу задовольнити 
потреби, теперішніх поколінь і залишає можливість майбутнім поколінням 
задовольнити їхні потреби. 

До процесу долучилися понад 800 фахівців за напрямами, що відповідають 
тематичним сферам ЦСР. 
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Основні вектори визначені в Стратегії сталого розвитку: 
– вектор розвитку – забезпечення сталого розвитку країни, проведення 

структурних реформ; 
– забезпечення економічного зростання екологічними методами; 
– створення сприятливих умов для ведення господарської діяльності; 
– вектор безпеки – забезпечення безпеки держави, бізнесу та громадян, 

захищеності інвестицій та приватної власності [2, 3-6]. 
Національні цілі сталого розвитку базуються на політичних, економічних, 

соціальних, екологічних, моральних та культурних цінностях, властивих 
українському суспільству. Вони визначають стратегії на турботу про спільне 
благо та захист національних інтересів України. 

Кардинальні зміни, пов'язані з революцією честі та курсом на 
євроінтеграцію, зумовлюють можливість збудувати нову Україну на засадах 
сталого розвитку, верховенства права, захисту прав людини, демократії, 
солідарності, належного управління [5]. 

Визначальним у Стратегії є інноваційний напрямок розвитку, який 
ґрунтується на активному використанні знань та наукових досягнень, 
стимулювання інноваційної діяльності, створенні сприятливого інвестиційного 
клімату, оновленні фондів, формуванні високотехнологічних видів діяльності 
та галузей економіки, підвищенні енергоефективності виробництва, 
стимулюванні збалансованого економічного зростання інвестицій у 
використання відновлюваних джерел енергії, екологічно безпечні виробництва 
та «зелені» технології. Стійкий розвиток орієнтований насамперед на людину 
та покращення якості її життя у сприятливому соціально-економічному 
середовищі та екологічно чистому, здоровому мікрокліматі [3-6]. 

Стратегії сталого розвитку щільно переплітаються з урбоекологією, бо її 
метою є пошук шляхів і розроблення рішень у рамках містобудування і 
організації території, заходи спрямовані не лише на забезпечення прийнятих 
гігієнічних умов життя, але і на раціоналізацію природокористування, охорону 
навколишнього природного середовища і впровадження найважливіших 
соціально-економічних процесів у межах регіонів, міських агломератів, міст та 
окремих їх частин.  

Урбоекологія тісно пов'язана з проблемою збереження живої природи в 
умовах наступу міст на природне середовище та прогресуюче погіршення 
якості його складових. Завдяки практичним проєктам з всього світу, у вигляді 
еко поселень, еко міст або еко полісів, які прагнуть до гармонії природного і 
соціального середовища, ця проблема знаходить вирішення. 
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Міста у всьому світі борються з безліччю екологічних та соціальних 
проблем, оскільки зростаючі міста стикаються із забрудненням повітря, води та 
ґрунту, виснаженням ресурсів та старінням інфраструктури. В результаті 
відновлюється інтерес до розробки та тестування нових рішень цих проблем, 
при цьому все більша увага приділяється підходам, в яких застосовуються 
екологічні принципи, такі як зелена інфраструктура, збереження довкілля та 
зв'язність, міський метаболізм та екологічні сліди. Міста все частіше 
перебувають у центрі уваги кадастрів біорізноманіття, вимірювань 
концентрацій та потоків парникових газів, а також моніторинг ефективності 
зелених дахів, біопокладів та іншої зеленої інфраструктури. Завдання на 
майбутнє полягатиме у застосуванні все більш просунутого та тонкого 
розуміння міської екології у практиці планування, проєктування та моніторингу 
міст як динамічних екосистем. 

На даний час сучасні проблеми урбоекології збільшилися в геометричній 
прогресії, в зв’язку з тим, що в нашій країні йде війна. Тисячі ракет, снарядів, 
різних видів зброї забруднює наше середовище: міста, області, водойми і ріки, 
моря, ліси, поля, атмосферу, гідросферу, йде порушення стабільності 
екологічних систем, забруднення біоти й таке інше [1]. 

Але не дивлячись ні на що, Україна продовжить свій шлях у напрямку, 
визначеному в Cтратегії сталого розвитку. 
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Урбоекологія як наука про взаємозв’язки та взаємодію двох систем міської 

і природної, покликана визначити шляхи поліпшення екологічного стану 
сучасних міст.  

Основними проблемами урбанізованих територій є: 
 різке зменшення природніх ресурсів; 
 забруднення атмосферного повітря; 
 проблеми питної води; 
 забруднення та зниження родючості грунтів; 
 високий рівень шуму, вібрація; 
 дія електромагнітного поля. 
З початком повномасштабного вторгнення російських військ на територію 

України проблеми урбанізованих територій тільки збільшились. Війна впливає 
відразу на всі екосистеми, знищуючи біорізноманіття, забруднюючи повітря, 
забруднюючи і знищуючи грунти, водойми. Цього літа всі континенти 
переживали аномальні погодні явища. Проблеми викликані зміною клімату, 
причиною якого є діяльність людини. В той час як міжнародна спільнота 
об’єдналася в зусиллях задля збереження довкілля для майбутніх поколінь, 
розробила план дій для збалансованого розвитку, Російська Федерація, 
розв’язавши війну, наближає нас до катастрофи. Адже, використання 
різноманітної зброї(в тому числі хімічної) призводить не лише до знищення 
всього живого (гинуть люди, тварини, птахи), а й забрудненню навколишнього 
середовища, наслідки якого катастрофічні. Окрему проблему створює 
постійний ризик радіаційного ураження. 


